OLIEHKA 3A KYPC «OBbIKHOBEHHbLIE AU®PEPEHLUWAJIbHBIE YPABHEHUA»

MToroeas oueHka 3a Kypc 3aBMCUT OT ABYX NapameTpoB: HakonneHHown oueHkn HAKOIT 3a pa-
60Ty B cemecTpe un oueHkn IK3, Nnony4eHHON Ha aK3aMeHe.

HakonneHHasi oueHKa U aBTOMaT-3K3aMeH

HakonneHHas oueHKa cKnagblBaeTCsl U3 OLEHOK 3a NATUMUHYTKM, AOMaLUHWe 3afaHusi, NIUCTKK
M OLEHKN 3a KOMMokBuyM. B gecsaTmGannbHyi LKany 3TW OLEHKM GyayT nepeBoauTbCs Mo
crnenyloLWwmUm npaeunam.

OuEHKU 332 NATUMUHYTKM: 5-MUH = 10*SUM / (MAX*0,9)

3pecb SUM --- 310 HabpaHHaa Bammn cymma 6GannoB 3a Bce MATUMWHYTKM CeMecTpa
(HaxoguTCca B camoM NpaBon KomnoHke koHayuta). [apametp MAX --- 3T0 MakcMmarbHO
BO3MOXHbIN Gann npy 6e30WMO0YHOM peLlleHun BCeX MSATMMUHYTOK. VHadve roeops, Te
CTYAEHTbI, KoTopble Habpann 90% OT MakcumanbHO BO3MOXHOMO pesyrnbTaTa, nony4datT 10
6annos. [pyrve pesynbTaTbl NepecyMTbIBAlOTCA B AeCATUOanmbHYHO LWKany Mo yKasaHHOW
BbiLLE MPOMNOpLMN.

OLEHKM 33 NIUCTKK: NINCT = 10*SUM / (MAX*0,7)

Cwmbicn napameTpoB Takow xe. Takum obpasom, gecAtb 6annoB 3a NUCTKM obecnednBaeT
Habop 70% OT MakcMMarnbHO BO3MOXHOrO pesynbTara.

OueHKM 33 JoMaLLHWe 3a4aHus: O3 = 10*SUM / (MAX*0,9)

O6paTtute BHUMaHue, 4To oueHkn 5-MUH, TUCT n O3 moryT npeBbiwate 10 6annos. OueHka
KOJ1J1 3a konnokBuymMm yxe BbicTaBrieHa B 10 GannbHoOM LwWkane. HakonneHHast oueHka 3a
paboTy B ceMecTpe BblUMCNAETCS No Npasuny:

HAKOTI = (JINCT + A3 + KOJ1)*0,2 + 5-MNH*0,4

ABTOMaAT 3a KypcC

Ecnun oueHka HAKOI 6onblwe wnu paBHa 8, TO CTyAEHT Mnofy4aeT aBTOMAaT 3a KypC C 3Tow
OLIEHKOM 1 ocBobOXaaeTcs oT caayvm sk3ameHa. NMpn atom HAKOI gomkeH TOMHO CPaBHATLCS
¢ 8 nnn npes3onTn 8 ona nonyvyeHuns astomarta. Hanpumep, HAKOI = 7,95 HE okpyrnsieTcs
£o 8 n HE paet npasa Ha aBTomar. Beiwe 8 gns oueHkn HAKOI penctsytoT obbl4HbIE NpaBu-
na okpyrnenuna: HAKOI = 8,4 paet aBTtomat 8, HAKOI' = 8,5 paet aBTomaTt 9 n T.n.

UToroBas oueHKa 3a Kypc

Ecnn Bawa oueHka HAKOI He gaeT npasa Ha aBTomar, T0 Bbl JormkHbl OyaeTe caaTb ak3ameH
Mo Kypcy B KOHLEe cemecTpa. NIToroBasa oueHka 3a Kypc « OBblkHOBEHHbIe anddepeHumnanbHble
ypaBHeHWS» BblYUCNAETCHA MO popmyre:

OUEHKA = HAKOI*0,4 + 3K3*0,6.
OBPATUTE BHUMAHWE: ecnn Bac He ycTpauBaeT aBTOMaT ¢ HabpaHHoii Bamu

oueHkon HAKOI (Hanpumep, HAKOIT = 8, a Bbl xoTuTe 6onbLue), To Bbl MOXeTe oTka3aTbCs OT
aBToMaTta u npuaTu Ha ak3ameH. Bala oueHka 3a Kypc OyaeT onpeaensitbCA No NpuUBeAeHHON
Bbiwe chopmyne OLIEHKA.



